Леся Карнаух розповіла про плани створення аналітичного інструменту для оптимізації роботи ДПС
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В. о. Голови Державної податкової служби України Леся Карнаух та керівник Центру досліджень фіскальної політики (Fiscal Center) Віктор Мазярчук підписали Меморандум про співпрацю, який передбачає створення нового аналітичного інструменту для оптимізації роботи податкової. 
Фахівці Центру допоможуть створити новий аналітичний інструмент, який значно підвищить якість, прозорість та швидкість роботи деяких департаментів податкової.  
На чому буде зосереджено роботу:  
- ще більш оперативно виявлятимуться податкові ризики, 
- скоротиться час обробки складної інформації. 
Що це дає:  
- такий сучасний підхід дозволить максимально прозоро комунікувати з бізнесом. 
«Цифровізація – це завжди декілька кроків вперед у роботі будь-якої інституції, тим більше державної. Дуже часто чую від бізнесу запит на підвищення цифровізації у роботі ДПС. Не лише чуємо, а і робимо якісні трансформації. Вдячна Fiscal Center, який планує не лише розробити такий інструмент, а і навчити податківців як користуватися сучасними технологіями обробки даних. Спільно працюємо над зростанням довіри до ДПС кожного платника податків», – сказала Леся Карнаух. 
У свою чергу керівник Центру досліджень фіскальної політики Віктор Мазярчук додав, що завдяки цій співпраці податківці зможуть значно скоротити час на обробку даних. 
«Ми допоможемо працівникам департаменту ризиків робити їхню роботу в декілька разів швидше. Умовно, ми пересадимо їх з Excel на більш сучасні методи обробки даних. Те, що вони зараз рахують день, ми оптимізуємо до десяти хвилин або пів години. Плюс ми навчимо їх використовувати Python та інші сучасні технології», – пояснив він. 
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